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Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Міське будівництво та господарство» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 19 Архітектура та 
будівництво спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія

Підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі будівництва завжди є 
актуальною. Вимоги до якості житлових та громадських будівель постійно 
підвищується у сучасному світі, наприклад, щодо енергоефективності. Постійно 
оновлюється просторовий розвиток та територіальне планування міст та селищ. 
Підготовка фахівців набула гострої актуальності в теперішній час, коли 
зруйновані цілі міста військовими діями. Треба забезпечити 
висококваліфікованими спеціалістами будівельну галузь для якісного сучасного 
комфортного відновлення містобудівного фонду України.

Розглянута освітня програма має чітку структуру, містить загальну 
інформацію, мету та характеристики програми, відомості про навчання, 
оцінювання роботи здобувачів, працевлаштування. Наведені програмні 
компетентності здобувачів та результати навчання, що мають бути досягнені, 
відомості про кадрове забезпечення навчального процесу та характеристики 
матеріально-технічного забезпечення.

Обов’язкові компоненти освітньо-професійної програми «Міське 
будівництво та господарство» сприяють якісній підготовці здобувачів. 
Відзначимо, як позитивне, зміни в освітньо-професійній програмі і посилення 
уваги до підготовки фахівців з проблем архітектурно-будівельної та 
інжинірингової діяльності, а саме вивчення цієї дисципліни у циклі професійної 
підготовки обов'язкових компонент. Передбачено впровадження у блоці 
вибіркових дисциплін вивчення планувальних та конструктивних рішень 
громадських будівель, що дасть можливість краще підготувати здобувачів освіти 
до заключного етапу навчання -  дипломного проектування.

mailto:vodakpkvk@gmail.com


Для даного напряму підготовки рекомендуємо виділити освітній компонент 
по підготовці фахівців з водопостачання та водовідведення.

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма «Міське 
будівництво та господарство» задовольняє вимогам, що пред’являються до 
випускників, їх знань і навичок у науково-дослідницькій та проектній роботі, і 
може бути схвалена. Підприємство зацікавлено у фахівцях наведеного напряму в 
галузі водопостачання та водовідведення.
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